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 1  MEMORIA
 1.1  OBJETIVO Y JUSTIFICACIÓN TÉCNICA DEL PROYECTO

El presente proyecto se enmarca dentro de las medidas establecidas por el Ministerio de Administraciones Públicas, a través de la Dirección General de Cooperación Local, para contribuir a dinamizar a corto plazo la actividad económica, incidiendo directamente en la creación de empleo.


La tipología del proyecto se enmarca en Art. 9 Tipos de Obras. Equipamiento y otras inversiones de Real Decreto-Ley 13/2009, de 26 de octubre, por el que se crea el Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local.


El objeto del proyecto es el diseño e implantación de las infraestructuras de red de área local (LAN) que permitan la interconexión de puestos de trabajo y periféricos en las dependencias de la casa del conserje del IES Universidad Laboral de Albacete.


La red LAN permitirá la compartición de recursos (bases de datos, aplicaciones y periféricos) proporcionando una comunicación segura, flexible y de alta velocidad entre los usuarios a los que presta servicio de comunicaciones de datos, voz, video e Internet.


Así mismo permitirá racionalizar el gasto y dotará a la casa del conserje de la capacidad necesaria para llevar a cabo una evolución en sus comunicaciones con el fin de responder a las necesidades y requerimientos de sus trabajadores y de los ciudadanos.
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